



2007年5月

## 育英大观

育英学院报 2

携手影视城  
外经系横店影视产业实验区教学实践基地隆重揭牌

本报讯 5月11日，我院横店影视产业实验区教学实践基地揭牌仪式在东阳横店影视城隆重举行。

我院党委书记、院长洪致平代表学院党委和行政致贺词，东阳市副市长虞乐生作重要讲话，横店影视产业实验区管委会办公室主任赵小仙、横店影视娱乐有限公司副总经理吴晓东、我院党委宣传部长刘志仁等出席了揭牌仪式。揭牌仪式由外经系主任贺存乡主持。

横店影视产业实验区作为中国第一个影视产业实验区，已形成了从剧本创作到影视制作、发行和原产品开发较为完整的产业链，实现了“拿着片子来，带着片子走”的目标，我院通过与横店影视产业实验区的合作，旨在推进文管专业的建设再上一个台阶，做出专业特色和优势，做出教学质量和服务，为学生的发展提供一个更广阔的空间。

洪院长指出，横店影视产业实验区作为我院文管专业的校外实训基地，是一种非常好的合作模式。希望我们的学生在这里触摸到文化产业发展的最前沿的变化，吸收文化产业运作的成功经验，也在这个平台上得到实际的锻炼，为自己的将来发展奠定坚实的基础。

东阳市副市长虞乐生在讲话中说，育英学院是继北京电影学院、浙江传媒学院之后的第三所横店影视产业实验区挂牌的学校。希望借助这个窗口，让更多的育英学子了解横店影视城，热爱横店影视文化产业，从而到横店来创业发展，成为投身横店影视产业建设的人才。希望通过此次合作，增进了解，增强友谊，加强人才培养，谋求共赢。

揭牌仪式后，在产业区领导的陪同下，我院师生还参观了横店影视产业实验区展示区及影视基地秦王宫。

在往返横店的旅途中，洪院长与文管专业的学生亲切对话，倾听了学生在学习、生活中的心声，对学生关注的热点问题与他们进行了交流，鼓励文管专业学生积极参加社会实践，希望他们通过横店影视产业实验区教学实践基地这个平台上的学习和锻炼，将来不仅仅从事售票员、群众演员等普通工作，更要向影视区的策划、创作、经营等专业性人才方向发展；希望他们通过这个平台走上文化产业创业之路，描绘自己美好未来的蓝图。

文管专业的学生也被横店影视城丰富多彩、气势磅礴的文化产业深深吸引，纷纷表示了自己观看后之感想和创业愿望。

(院办 王芳)

## 我院今年学生助学贷款工作顺利结束

本报讯 在2006—2007学年我院学生国家助学贷款申请办理过程中，学生事务中心工作扎实，措施到位，组织有序，对申报贷款的176名学生（其中新贷88人，续贷88人）资料做好细致的收集和核查工作，确保无误。在4月18日的工商银行国家助学贷款发放工作中，新贷学生100%顺利通过审核，成功获得助学贷款。2007年新贷放款总额是历年最多一次，达到52.3万元。工行下沙经济技术开发区支行对我院助学贷款工作给予了高度评价。他们称我院学生贷款材料收集最完备，补交率低；学生资料填写认真，错误率低；申请学生在参加会议和办卡期间守时遵纪，体现学院学生的良好素质；职能部门在办理国家助学贷款各项工作上效率高。（学生事务中心 周宁）

## 我院第一届海报设计大赛圆满结束

本报讯 5月14日，我院第一届海报设计大赛圆满落幕。此项活动自4月18日正式启动以来，一直按照原计划有条不紊的展开着，同学们积极参与其中，最后收集参赛作品55件，经过评选有22件优秀作品入围。在入围作品展览阶段，受到广大师生的关注。5月9日至11日，22件入围作品被展出在一号教学楼前，成为学院一道亮丽的风景，课余时间同学们纷纷前来观看。5月10日，经过在我院专业老师的商议评选，艺术设计系获团体一等奖，60食品班学生余冬获得个人一等奖。

海报设计大赛是我院学生会开展的一项新活动，这是一个新的起点。我院学生会正努力在各个不同领域为大家提供展现自我、锻炼自我的平台。

(院学生会宣传部 乐旭芳)

在院领导心中 学生永远是第一位的  
——走近黄爱平副院长

4月27日是院长接待日，我们院报记者团对黄爱平副院长进行了采访。我们就同学们在学习、生活、就业等方面的问题与黄副院长进行了长达一小时的交流。在采访过程中，黄副院长一直耐心地对我们所提出的问题进行解答。不仅解决了我们心中的问题，也解决了同学们所反映的一些问题。从黄副院长身上，我们看到了身为一位学校领导对学生们所表现的关爱与体贴。给我们上了一堂与不同的课，让我们感触颇深。

我们还向黄副院长提了一个令同学们都很关注的问题：电子阅览室的网速太慢。黄副院长憨意一笑。她说，这个问题学校领导已经注意到了，对于具体改进措施，学校网络中心正在落实当中了，有望在5月底实施到位。届时设备将有一些更新，网速也会有所提高。

在此次院长接待日的采访中，我们深切的感受到，作为学院领导，他们都是站在学生的角度去考虑问题，尽管不能满足同学们的所有要求，但他们利用各种途径倾听学生的心声，从各方面对所存在的问题进行调整，这足以说明学院领导与我们心往一处想，劲往一处使。我们还有什么不放心，还有什么不好好学习，努力成才呢？

(院报记者团 倪建凤 楼子岚 曹金帅)

唇枪舌战 辩场争雄  
我院第九届校园辩论赛落帷